

交通北大道盛世佳苑西侧

桥下积水 行人不便

城管部门:尽快联系相关部门前往处理

本报记者 赵勇权 摄影报道

【读者反映】日前,市民冯先生向本报帮办记者反映,新华区交通北大道盛世佳苑西侧桥底有积水,影响行人通行。

“这附近小区很多,桥下是居民的必经之路。桥下积水,过往行人不便。希望有关部门尽快将积水排出。”冯先生说。

【记者调查】近日,记者来到交通北大道盛世佳苑西侧桥底,找到了市民所说的积水区域。经目测,积水已经达到3厘米深,因为天气寒冷一部分积水形成了冰碴。积水和冰渣使路面变得特别湿滑(右图)。

记者观察发现,桥底过往行人很多,有的人骑行,有的人步行通过。大家经过时,都小心翼翼的。

“前些天天暖和,经过时,需要淌水过。现在天冷了,积水结了冰,每次我都绕路走,不敢在这儿过,怕一不小心就滑倒。希望有关部门尽快把这些积水、冰碴清理走。”在附近居住的王女士说。

【城管部门】随后,记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。有关工作人员详细记录了积水位置,答复将联系相关部门尽快前往处理。



扫码看料更多

交通北大道盛世佳苑西侧桥下积水……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

感谢邻居送猫咪回

家 市民于女士:去年,我收养了一只流浪猫。前天下午,我出门办事,猫咪趁我换鞋时偷偷从大门溜了出去。当时,我并不知道,回家后才发现猫咪不见了。我在小区找了很久,又等了很久,猫咪还是没回家。我将猫咪的照片发到小区业主群中。不久后,一位邻居将猫咪送了回来。她说,见猫咪在绿化带中,便将猫咪送了回来。感谢这位热心邻居。



我吐槽

不要把车停在机动车道上

市民李女士:16日上午,我乘坐333路公交车经过市区解放西路。公交车即将靠站时,司机发现站台前方并排停着两辆共享电动车只能停在路边。共享电动车随意停放阻挡公交车进站,实在不应该。希望大家能够按照规定将车停入专用停车位,以免影响车辆正常通行。

出租车随意停车载客

市民王女士:前天下午,我开车经过市区浮阳北大道,前方一辆出租车行驶至代家园西路时,突然停车载客。我紧急刹车,后面一辆白色轿车也紧随着停下。我们这三辆车之间的距离很小,出租车突然停车,险些酿成连环相撞,太危险了。希望出租车停车载客时,留意一下车后方有没有车辆,小心靠边停车,以免发生意外。

正确使用转向灯

市民刘女士:16日中午,我在市区解放西路文化大厦路口过马路,一辆白色轿车由西向东驶来。由于这辆轿车闪着左转向灯,我以为它要左转,于是放心地穿行马路。当我走到马路中间时,却发现这辆车径直向我冲来,我赶紧向后退,白色轿车呼啸直行而过。汽车的转向灯就是用来提醒周围车辆和行人的,开车时,驾驶员应正确使用转向灯,以免发生危险。

车被刮蹭,无人负责

市民王女士:我住在梁官屯新民居小区。昨天早上,我出门开车,发现车头灯附近的漆被刮蹭掉了。我的车就停在自家车库门前,不知道谁刮蹭了我的车就跑了。从车漆痕迹看是一辆黑色汽车肇事。刮蹭了别人的车,不负责人溜走,实在太可恶。

本栏目稿件由李玲整理

问了不自问

水晶盐灯亮了

【我想问】市民李女士:前段时间,朋友送给我一些粉色的水晶盐,她说水晶盐对身体好。可是我不知道怎么使用,至今放在家里。我想请教广大读者:水晶盐怎样用?用后有什么功效?(2月11日6版)

【我知道】市民赵女士说,水晶盐有杀菌消毒的功效。有的桑拿房里放置水晶盐,通过汗蒸,舒缓人的神经,使皮肤更细嫩。自己在家用水晶盐的话,可以买一盏水晶盐灯,将水晶盐放进水晶盐灯里。水晶盐灯能释放负离子,可有效改善空气质量,尤其适合放在电视、电脑等电器旁边,对电器所产生的有害辐射有屏蔽作用。

(李女士说,听了赵女士的建议后,她买了一盏水晶盐灯,把水晶盐放进去后,打开电源,淡淡的灯光,粉粉的水晶盐,让她感觉特别舒服。)

李玲 整理

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

网通A区附近

藤蔓覆盖树顶 枝叶伸展占道

赵庄西街社区:联系相关部门和业委会协商处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民赵先生向本报帮办记者反映,市区浮阳南大道网通A区附近的便道上有一排松树,树顶上覆盖着很多藤蔓,显得十分杂乱。另外,松树的枝叶太过茂密,“霸占”了盲道,影响市民通行。

“藤蔓枯黄不仅难看,还容易引发火灾。希望有关部门尽快清除树顶上的藤蔓,并修剪枝叶,排除安全隐患。”赵先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到浮阳南大道,在网通A区6号楼和7号楼西侧,找到了覆盖着藤蔓的松树。这排松树都长得很高,枝叶茂盛,枯黄的藤蔓覆盖在树冠上,垂落下来(右图)。

记者走近观察,冬季,藤蔓类植物变得枯黄,而松树墨绿,形成了鲜明的对比。藤蔓类植物与松树缠绕在一起,十分难看。

记者沿着便道由北向南走,发现这几棵松树的枝叶都向外伸展,有的枝叶伸到了便道上,阻挡了市民通行。

“藤蔓覆盖树顶,影响市容;伸出来的枝叶‘霸占’盲道,阻挡市民通行。希望有关部门尽快修剪枝叶,清除藤蔓。”赵先生说。

【赵庄西街社区】随后,记者就此事联系了运河区南环办事处赵庄西街社区。工作人员详细记录了有关情况,答复将联系相关部门和业委会,协商处理此事。



扫码看料更多

网通A区附近,藤蔓覆盖松树顶,枝叶伸展占道……扫描二维码,记者带你去现场看看。

